

一个傻女人,带着俩娃娃 缺吃少喝娃娃命在旦夕 谁见过他们?

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

网友发帖寻找母子三人,引起注意

昨日上午,本报记者群李丽君反映,晨旭路和中州大道公厕附近有一个傻女人带了俩孩子,一个3岁左右,一个才几个月大,在那儿两三天了,孩子饿得快不行了,平时就在厕所接自来水喝,希望好心人救救他们。

据了解,信息是该记者所在车友群一名叫“A银6M-捨得”的网友所发帖,该网友称:“他们在那儿至少两天,我爸在那儿做绿化看到了,前天晚上说了几句,昨天让他带些吃的,昨天晚上他又提起说真可怜,孩子的脸能看到被蚊子咬

的满是疙瘩,长时间不洗澡,老远都能闻到臭味。昨天晚上6点左右,母子三人坐了一辆公交车离开,可惜我今天上午才去,晚了一步……”“A银6M-捨得”还称,母子三人在公厕附近待的这两天有人给他们送过一些吃的。

本报发微博,引发全城搜寻

本报记者在微博上发布消息,希望附近的网友前去核实,并给予帮助。

微博发出后,网友纷纷前往探寻核实,@美华房产李刚赶到现场,并发出微博:没找到人,一位老奶奶说人已经走了。特征:30岁左右,穿花格子上衣,光头带两个孩子(孩子还穿着棉裤),精神有点恍惚,往中州大道南边方向去了,希望有见到的朋友帮忙早

日让她回家。

@孙旭阳:我刚来到现场,据公厕门口人行道上卖冷饮的说,傻女人在该处天桥附近待了两天。公厕管理员说,该女人识字但一句话不说,所带的俩娃娃,小的因为没有母乳和婴儿食品,已命在旦夕,昨日傍晚母子三人顺中州大道南下了,希望有关部门尽快行动起来,不要让南京小姐妹的悲剧在郑重演。

消息被网友纷纷转发,不少媒体的官方微博也进行了转发寻找,到截稿时,仍未发现母子三人,但网友@航旋归来回应,前天晚上在中州大道林科路,他见到了疑似母子三人的人。

希望读者和网友继续寻找,发现后请及时报警,并给母子三人一些食品,帮一帮他们。

郑州晚报记者 廖谦

【跟踪报道】

解救疑似被拐女子报道引关注 南方日报、新快报要帮香慧找家人



多家媒体关注本报报道

本报昨日以《职业打拐志愿者“仔仔”邀晚报记者一起行动 暗访商水农村,解救“疑似”被拐女人 照片上的她叫“香慧”,说粤语》为题,报道了商水县巴村镇疑似被拐女子的遭遇。

报道引起多家媒体关注。光明网、腾讯网、网易、和讯网、新浪网、天津网等网络媒体转载了本报报道。《新快报》记者昨日致电本报,详细了解情况后,希望刊发报道帮女子寻亲。“仔仔”还告诉我,《南方日报》也关注到此事。

惠来县有人正在帮她寻找亲人

根据香慧的描述,她家在广西惠来县。本报记者查询,惠来县隶属广东揭阳市,地处广东省东南部,距汕头较近。

“微博打拐”工作人员龙先生介绍,惠来县一名姓胡的男子联络他们,称胡姓在当地很普遍,有20多个胡姓村庄。龙先生已将香慧的具体信息告诉他了,目前他还在当地扩散这一信息。

“仔仔”告诉本报记者,通过电话沟通,这名男子说的当地话与香慧的较为吻合。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

昨日上午,在大石桥附近,一名民工模样的中年男子坐在人行道边,面前塑料纸上摆放了一个很精致的盆子,那盆银光闪闪,引来不少路人驻足围观。

郑州晚报记者 石闯 文/图



乾隆年制“聚宝盆” 2000元你买吗?

男子自称地里挖出纯银古董,街头摆摊贱价兜售

男子街头摆摊兜售“真家伙”

“感兴趣吗?这是聚宝盆,纯银的,价钱也不贵,3万块钱!”这名男子对围观的行人说。“你是从哪儿弄来的?”行人好奇。男子自称是从自家的地里挖出来的,“当时也不知是真是假,值多少钱,就请了个专家,还掏了几百块钱鉴定费,专家说是个真家伙”。

这个“聚宝盆”外观雕琢很细腻,内侧很光滑,底部有“龙凤呈祥”图案,看上去栩栩如生。记者用手掂了掂,还挺沉的,翻过来仔细

“马路古董”大多不可信

“他为啥跑呢?肯定是心里发虚。这个古董看着像有些年代,很值钱,其实不然。”巡防队员介绍,前天中午,他在政二街与政三街交叉口见过该男子兜售“聚宝盆”,一番交谈后,该男子难以自圆其说被戳穿,没想到他又换了个地方行骗。

记者发现,瓷器、玉器、字画和珠宝等“马路古董”在市区并不少见,让人防不胜防。民警表

示:“这些摊主很会随机应变,见了一般市民,就把东西说成是古董,而见了民警又说是工艺品,处理起来比较难,希望市民不要贪图便宜而吃亏。”

市文物局的工作人员提醒,街头兜售的古董或文物大多不可信,“文物鉴定必须由专业部门和人士来进行,而许多人对此了解不多,知识匮乏,如果偏听偏信很容易上当,大家对此应该提高警惕”。

线索提供 翟先生

违法掉头,撞了! 撞的啥?警车!



昨日晚上7点,郑密路航海路口北100米处,一辆黑色吉利轿车打横停在马路中间的双黄线上,车旁倒着一辆闪着警灯的摩托车,啥情况?

坐在路边等候同事处置现场的警员小马表情痛苦,“胳膊和脚都摔流血了,一会儿得去医院”。

肇事司机姓郝,据他说,当时他从郑密路由南向北行驶,行至事发点,突然想起忘带了东西就想回去取,“这离路口有段距离,想着没有电子眼,就直接掉头了,结果正好撞上警察,够背的”。

处理事故的交警二大队警员说:“这是一起典型的违反禁止标线掉头导致事故,司机撞上正常出警的警员,要负事故全责,并按规定对其罚款100元,扣3分。”

交警提示司机们注意,市区内路况复杂,不论有没有电子眼和警察在场,都一定要按交通法规行驶,避免不必要事故和损失。

郑州晚报记者 吴淑娟 文/图

睡眠中突如其来的身体抖动 好凌乱! 好诡异!

很多人都有过这样的经历,熟睡中身体忽然抖动一下,然后就醒了。昨日,一条解释这个现象的微博在网上热传,“那是因为你的神经系统发现你忽然陷入睡眠,很久没有活动,它以为你死了,就动动想试试你死了没”。网友纷纷表示“好凌乱”、“好诡异”。

记者连线神经内科专家,这是一种正常的生理现象,因为在睡眠时,仍然有一部分脑细胞在活动。

郑州晚报记者 邢进

睡中抖动,真的是神经系统试试你死了吗?

“经常睡觉的时候忽然身体抖一下就醒了。于是去百度‘睡觉时身体抖一下的原因’,然后看到一个医生说,‘睡觉状态下忽然的抖动是神经系统发现你忽然陷入睡眠,很久没有活动,它以为你死了,所以它就抖动,想试试你死了没有……’忽然觉得好凌乱、好诡异……”

昨天,这样一条萌萌略诡异的微博,引来各路网

友关注和吐槽。

有人觉得不靠谱,“明显是逗你玩呢!”有人支持,并举例说明,“鱼在没有内脏的时候也会动动,神经性地吓吓我们”。

睡眠中的身体忽然抖动,真的是神经系统跟我们开的一个玩笑吗?

抖动是因为人在睡眠中仍有部分脑细胞在活动

我市神经内科专家、市三院神经内科主任王继立表示,虽然这种说法很拟人化、很好玩,但这种生理现象并不能这样解释。

人在睡眠状态下,一部分脑细胞呈休眠状态,而另一部分脑细胞仍在活动,“上行网状激活系统休息了,但是大脑皮层和基底神经等还在活动状态。而人在睡眠中做梦、磨牙,也是这部分仍在活动的脑细胞所致。”

仔细阅读微博,在百度知道中答复的那位医生其实也提供了两种解释,第一种说法基本和王继立的解释一致。

人体的四肢主要受大脑皮层控制,当进入睡眠状态时,大脑皮层就会控制四肢肌肉的活动,但这个时候肌肉神经会有一些自发的运动,加上睡眠状态时,人的血液循环较慢,小小的肌肉神经运动会表现得更加明显。

非常教育 第一届优质课大赛

真诚欢迎各科优秀教师参加!

比赛科目为初一到高一数理化学

学生及家长可免费试听

报名地址: 非常教育大学路校区

咨询电话: 86007897、13903843637

大赛地点: 大学路校区、淮河路校区、凯旋门校区